
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	4383
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планова	 діяльність	 здійснюватиметься	 ТОВ	 "АВЕ	 Ужгород"	 на	 території	 власної
виробничо-технічної	 бази	 ТОВ	 "АВЕ	 Ужгород"	 за	 адресою	 Закарпатська	 обл.,
Ужгородський	 район,	 с.Оноківці,	 вул.Довга,	 62А,	 яка	 складається	 з	 нежитлових
приміщень	 та	 прилеглої	 території.	 Саме	 під	 цю	 діяльність	 використовуватиметься
нежитлове	 складське	 приміщення	 площею	 753,4	 м.кв.,	 яке	 обладнане	 твердим
покриттям,	 освітленням,	 пожежною	 сигналізацією,	 двома	 рампами	 з	 обох	 сторін	 для
зручного	під’їзду	автотранспорту	і	встановлення	контейнерів	об'ємом	від	5	до	30	м.куб.,
якими	 і	до	якого	доставляються	роздільно	зібрані	за	видами	побутові	відходи,	що	не	є
небезпечними.	Вказана	діяльність	передбачає	виключно	підготовку	до	відновлення	вже
роздільно	 зібраних	 побутових	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними.	 Планована	 діяльність,
вплив	на	довкілля	якої	оцінюється,	включає	в	себе	3	(три)	етапи:	1.	Повторне	сортування
цих	 роздільно	 зібраних	 відходів	 вручну,	 за	 кольорами,	 видом	 (досортування).	 2.
Ущільнення	цих	повторно	 відсортованих	 відходів	 за	 допомогою	 гідравлічного	пресу.	 3.
Формування	 партій	 тюків,	 відправка	 на	 подальше	 відновлення	 іншим	 суб'єктам
господарювання	 згідно	 укладених	 договорів.	 Основна	 мета	 планованої	 діяльності	 -
зменшення	 відходів	 на	 сміттєзвалищах.	 Завдяки	 ефективному	 сортуванню	 відходів,



значна	 частина	 матеріалів	 буде	 відновлена,	 використана	 знову	 або	 відправлена	 на
подальшу	 переробку.	 Це	 допоможе	 зменшити	 обсяг	 відходів,	 що	 потрапляють	 на
сміттєзвалище	 та	 забруднюють	 довкілля.	 Крім	 того,	 завдяки	 планованій	 діяльності
будуть	 досягнуті	 наступні	 цілі:	 -	 Зменшення	 кількості	 самих	 сміттєзвалищ,	 зокрема
несанкціонованих.	 -	 Зменшення	 забруднення	 навколишнього	 середовища.	 Сортування
відходів,	 починаючи	 з	 дому	 кожного	 українця,	 запобігатиме	 їх	 неконтрольованому
скиданню	 в	 природне	 середовище.	Це	 дозволить	 знизити	 рівень	 забруднення	 повітря,
води	 та	 грунту,	 при	цьому	покращуючи	якість	навколишнього	 середовища	 та	 здоров'я
мешканців.	-	Зменшення	енергетичних	та	природних	ресурсів,	адже	сортування	відходів
допомагає	використовувати	їх	для	виробництва	нових	продуктів.	Це	зменшує	потребу	в
первинній	сировині	та	енергії	для	їх	виробництва,	сприяючи	економії,	в	т.ч.	природних
ресурсів	 -	 лісів.	 -	 Стимулювання	 економіки.	 Створення	 робочих	 місць	 сприятиме
розвитку	регіону	 і	нових	технологій.	Розвиток	ринку	вторинної	сировини.	 -	Зменшення
викидів	парникових	газів:	Відновлення	відходів,	яке	є	другим	кроком	після	їх	підготовки
до	відновлення	на	об'єкті	ТОВ	"АВЕ	Ужгород",	може	зменшити	викиди	метану.	Метан	є
потужним	парниковим	газом,	і	його	зменшення	сприятиме	боротьбі	зі	зміною	клімату.	-
Сприяння	 екологічній	 свідомості.	 Освітні	 програми	 можуть	 сприяти	 підвищенню
усвідомленості	щодо	важливості	відповідального	ставлення	до	відходів	та	їх	подальшого
відновлення	 серед	 населення.	 -	 Покращення	 зовнішнього	 вигляду	 територіальних
громад.	Здійснення	планової	діяльності	ТОВ	"АВЕ	Ужгород"	може	допомогти	позбутися
відходів,	 які	 раніше	 накопичувалися	 навколо	 міст	 та	 сіл.	 Це	 сприятиме	 покращенню
естетичного	 вигляду	 районів	 та	 зон	 відпочинку.	 Планова	 діяльність	 цілком	 відповідає
другому	 та	 третьому	 етапам	 реалізації	 «Регіонального	 плану	 управління	 відходами
Закарпатської	 області	 до	 2030	 року»,	 затвердженого	 Розпорядженням	 Голови
Закарпатської	 обласної	 державної	 адміністрації	 №1051	 від	 21.12.2021	 року.	 Необхідно
зазначити,	що	планована	діяльність	це	не	є	будівництвом	нових	об’єктів,	а	являє	собою
виконання	 важливих	 екологічних,	 суспільних	 завдань	 спрямованих	 на	 збереження
довкілля,	що	є	обов’язком	кожної	людини.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"АВЕ	УЖГОРОД"	38330105

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 88000,	 Закарпатська	 обл.,	 місто	 Ужгород,	 ВУЛИЦЯ	 ЛЬВА	 ТОЛСТОГО,
будинок	33

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-



1	Дата	та	час:	20.08.2024	10:00;
1	
Л і н к :	https://ecozakarpat.my.webex.com/ecozakarpat.my/j.php?
MTID=m12340cbf658ddf8a45f842a11473d030	 Номер	 наради:	 2630	 197	 1069	 Пароль:
EhcqkxNF434;

01	Директор	департаменту	ШПОНТАК	Юрій	Михайлович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів	Міндовкілля	Постанова	Кабінету
Міністрів	України	від	19	грудня	2023	р.	№	1328

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Директор	департаменту	ШПОНТАК	Юрій	Михайлович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)



7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Директор	департаменту	ШПОНТАК	Юрій	Михайлович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	191	аркушах.

відсутні

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

відсутня

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

ТОВ	 "АВЕ	 Ужгород",	 88000,	 м.Ужгород,	 вул.	 Л.Толстого,33.	 Громадськість	 може
ознайомитись	з	документами	з	24.07.2024	року	за	адресою	с.	Оноківці,	вул.	Довга,	62А,
контактна	особа	-	директор	Якубик	Наталія	Володимирівна,	контактний	тел.	0504347700

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


